



Resposta ao Requerimento nº 303/2025

Autoria: RAFA MARQUES

Assunto: *Informações sobre áreas passíveis de denominação.*

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Cumprimentando Vossa Excelência, encaminho as informações solicitadas no requerimento em epígrafe na forma do anexo, produzido pela equipe técnica da SDU/PMV.

Finalmente, a gestão 2025-2028, que ora se inicia, ficará marcada como um “novo tempo” para Valinhos, em que a população valinhense será tratada com dignidade e respeito e que os serviços públicos serão reorganizados paulatinamente.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e patenteado respeito.

Valinhos, 9 de abril de 2025.

FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Prefeito Municipal

Exmo. Sr.

ISRAEL SCUPENARO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos



R. LUIS BISSOTO

VILA VENTURA

R. AGOSTINHO CAPOVILLA

MATIAZZO

R. JOSÉ DA S. GORDO

R. MILTÃO MATIAZZO

JD. BOM

RETIRO

R. LUIZ BERNADO

R. ARTUR

R. JORGE

ZACHARIAS

R. ANGELO

PAZINATO

R. JOÃO BORIN

R. AMADEU BARCHESI

R. DA CRIANÇA

Placa 9
Área= 319,75 m²

R. SERAFIM S. SALGUEIRO

ENATO BACAN

PÇ. ANTONIO VECHE

R. JOAQUIM DOS SANTOS

PÇ. ISAUARA BONETTO
RIBEIRO
"O LULA"

RIBEIRO BOM JARDIM

R.

SILVESTRE

LA
CAPOVIL-

R. RICARDO

JD. BOM RETIRO II

R. JOSÉ TORDIN

LO TROMBETTA

R. NOVA

Resposta ao requerimento nº 303/2025

Conforme questionamento do nobre vereador, informo que:

1 - A praça localizada entre as Ruas Serafim Simões Salgueiro e Amadeu Barchesi, Jardim Bom Retiro, é passível de denominação?

Resposta: Trata-se da praça 9 do loteamento Jardim Bom Retiro, Bairro Ribeiro, com área de 319,75 m².

2 - A praça situada ao lado da Rua José Tordin, nº 361, Jardim Bom Retiro, é passível de denominação?

Resposta: Trata-se da Praça Antonio Veche, antiga praça 8, do loteamento Jardim Bom Retiro

3 - Há ruas no município de Valinhos que estão passíveis de denominação? Especificar.

Resposta: Informo que até a presente data, não temos ruas disponíveis para denominações.

.